
 
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 

 

від 18 березня  2024 року                     Баштанка                                       № 52-р    
 

 

 

Про створення  Робочої групи з 
актуалізації Стратегії розвитку 
Баштанської міської територіальної 
громади в умовах повоєнного 
відновлення до 2027 року 

 

 

 На підставі пункту 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», відповідно до наказів Мінрегіону України 
від  21 грудня 2022 року №265 «Про затвердження Методичних рекомендацій 
щодо порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та 
оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад»,  від 31 

березня 2016 року №79 «Про затвердження Методики розроблення, проведення 
моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій 
розвитку та планів заходів з їх реалізації», з метою забезпечення управління 
процесом актуалізації Стратегії розвитку Баштанської міської територіальної 
громади в умовах повоєнного відновлення до 2027 року,  

 

з о б о в ’ я з у ю: 
 

1. Створити Робочу групу з актуалізації Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади в умовах повоєнного відновлення до 2027 року 
(далі – Робоча група) та затвердити її персональний склад  згідно з додатком 1. 

2. Затвердити Положення про Робочу групу з актуалізації Стратегії розвитку 
Баштанської міської територіальної громади в умовах повоєнного відновлення 
до 2027 року   згідно з додатком 2. 

3. Робочій групі забезпечити актуалізацію Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади в умовах повоєнного відновлення до 2027 року і 
подати його міській раді  на затвердження. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 
 

Міський  голова                                                            Олександр БЕРЕГОВИЙ 

                                                                                 



Додаток 1 

до розпорядження 

міського голови 

18 березня 2024 р. № 52-р 

 

                                                      СКЛАД 

Робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку Баштанської міської 
територіальної громади в умовах повоєнного відновлення  

до 2027 року 
 

Голова        
Робочої групи                       ВАСИЛЬЄВ Олександр Сергійович, заступник міського 
 голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

 

Заступник голови                ЄВДОЩЕНКО   Світлана    Вікторівна,   заступник міського  
Робочої групи                      голови з питань діяльності виконавчих органів ради; 
 

  

Секретар                              ЗМІЄВСЬКА Любов Олександрівна, начальник загального 

Робочої групи                     відділу; 
                        

 

Члени Робочої групи:  

 БАРАННІКОВ Анатолій Анатолійович, староста Пісківського 
старостинського округу; 

 

  БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна, директор  КНП «Баштанська 
багатопрофільна лікарня»; 

 

 БОТЕЗАТ Ірина Володимирівна, начальник відділу розвитку 
культури і туризму виконавчого комітету міської ради; 

  

 БУБЛИК Юрій Володимирович, начальник відділу   архітектури 
та містобудування; 
 

БУТУЧЕЛ Світлана Вікторівна,  начальник відділу з питань                                                    
земельних   відносин  та охорони    навколишнього  середовища; 

 

 ВАНЖУЛА Світлана Борисівна, спеціаліст І категорії загального 
відділу; 

 

ГАВРИЛЮК Лариса Анатоліївна, начальник відділу з соціальних 
питань;  
 

 ГОМЕРСЬКА Інна Петрівна,   секретар   міської     ради; 
  

 ГОРДОВА Іванна Григорівна, приватний підприємець; 
 

 ДРАГУНОВСЬКИЙ Володимир Вікторович, начальник відділу 
з питань  цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи та 
охорони праці; 
 



ІВАНОВА Юлія Олександрівна, член ради ВПО; 

 

ІЛЬЧУК Лілія Сергіївна, в.о. начальника фінансового відділу; 
                                             

 ЗЮЗЬКО Олександр Валентинович,    керуючий  справами 

виконавчого   комітету  міської  ради; 
 

КАЛАШНИК Юрій Юрійович, приватний підприємець; 
 

КОВАЛЬОВА Любов Григорівна, головний спеціаліст загального 
відділу; 

  

КОВРИГА Олександр Юрійович, староста Явкинського 
старостинського округу; 
 

КОВТУН  Марина Олександрівна, завідувач ЗДО «Віночок», 
депутат міської ради; 
 

КОНОНЕНКО Андрій Володимирович, начальник  Центру 
надання адміністративних послуг; 
 

КОПТЄВ   Олександр Олександрович,    начальник  відділу освіти, 
молоді  та  спорту  виконавчого  комітету  міської ради; 
 

КРАВЧЕНКО Тетяна Миколаївна, староста Новопавлівського           
                                              старостинського округу; 
 

КУЧЕРЕНКО Тетяна Василівна, староста Новосергіївського 
старостинського округу; 
 

КОВАЛЕНКО Вікторія Вікторівна, інспектор з благоустрою                          

КО «Правопорядок»; 
 

ЛЯЩЕНКО Світлана Володимирівна, соціальний педагог 
Баштанського ліцею №2; 
 

МАТВІЄНКО Вікторія Василівна, голова ГО «Наше місто», 
приватний підприємець; 
 

ОСАДЧИЙ Олег Вікторович, староста Новоіванівського 

старостинського округу; 
 

ОНИЩУК Володимир Іванович, депутат міської ради; 
 

СЛАВІНСЬКИЙ Руслан Вікторович, начальник відділу з питань 
житлово-комунального    господарства,   благоустрою, 
будівництва,     розвитку     інфраструктури    та     комунальної 
власності; 
 

СИНЬКО Артем В’ячеславович, директор КП 
«Міськводоканал»; 
 



СОКОЛ Наталія Сергіївна, староста Добренського 
старостинського округу; 
 

СОЛОНТАЙ Олександр Гейзович, старший радник з питань 
децентралізації та стратегування, локальних  експертів ініціатив; 
 

ТРЕБУХ Ганна Миколаївна, в.о. директора Баштанського 
краєзнавчого музею; 
 

ТРЕБУХ Тетяна Сергіївна, член молодіжної ради; 
 

ФЕДОРКО Сергій Степанович, директор КП «Добробут»; 
      

ХРУСТАВКА Лариса Володимирівна, староста 
Христофорівського старостинського округу; 
 

ЧЕРНОВА Зінаїда Миколаївна, завідувач ЗДО «Ягідка», депутат 
міської ради; 
 

ЧУХАРЕНКО Світлана Миколаївна, староста Новоєгорівського 
старостинського округу; 
 

ШПАРУК Оксана Сергіївна, директор КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Баштанської міської ради. 

 

 

 

                                                

                                  

 

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради                       Олександр ВИСИЛЬЄВ 

 

                                                                                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 



Додаток 2 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження міського голови 

                                                                         18 березня 2024 р. № 52-р 

 

Положення про Робочу групу з  актуалізації  Стратегії розвитку  
Баштанської міської територіальної громади в умовах повоєнного 

відновлення  до 2027 року 

 

І. Загальні положення. 
Робоча група з розробки проєкту Стратегії розвитку Баштанської міської 

територіальної громади в умовах повоєнного відновлення до 2027 року (далі – 

Робоча група) створюється з метою розробки актуалізації і втілення її до 2027 
року.  

Робоча група у своїй діяльності керується Конституцією та законами 

України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, іншими 
актами законодавства, рішеннями ради та виконавчого комітету, 
розпорядженнями міського голови та цим Положенням. 

Робоча група формується з представників Баштанської міської ради, її 
виконавчих органів, бізнесових кіл, громадських та молодіжних організацій, 
депутатів міської ради,  представників територіальних органів виконавчої влади, 
тощо.  

Склад Робочої групи затверджується розпорядженням міського голови. 
Робоча група працює постійно, на засадах повної добровільності, 

самовідданості та безкорисливості.  
Робоча група може створювати постійні або тимчасові робочі підгрупи, 

комісії, фокусні групи шляхом внесення даного питання окремим протокольним 
пунктом з визначенням кола їх діяльності та складу.   
 

II. Функції. 
Організаційною формою діяльності Робочої групи є засідання, що 

проводяться за необхідністю, в тому числі у форматі дистанційного зв’язку; 
Робоча група в процесі діяльності: 

 актуалізує Стратегію та визначає пріоритетні напрямки економічного і 
соціального розвитку Баштанської міської територіальної громади; 

 розробляє проєкт бачення Стратегії розвитку Баштанської міської 
територіальної громади до 2027 року (далі – Стратегія розвитку); 

 визначає напрями і пріоритети своєї роботи; 
 розробляє перелік завдань, строки їх виконання та перелік відповідальних 

виконавців для забезпечення розробки Стратегії розвитку, 
 розробляє план дій для втілення Стратегії розвитку; 
 визначає проблеми та можливості соціального та економічного розвитку  

Баштанської міської територіальної громади; 
 проводить відстеження економічного, фінансового та технічного стану 

Баштанської міської територіальної громади та здійснює їх аналіз; 



 проводить аналіз сильних та слабких сторін розвитку Баштанської міської 
територіальної громади, а також аналіз можливостей, ризиків та загроз, що 
можуть виникнути в перспективі; 

 може приймати участь у розробці інноваційних проєктів та програм та 
вносити пропозиції щодо питань, які стосуються соціально-економічного 
розвитку Баштанської міської територіальної громади в межах розробки та 
втілення Стратегії розвитку; 

 організовує розповсюдження плану дій та, з метою визначення проблем 
або накопичення пропозицій щодо включення до Стратегії розвитку, 
проводить опитування серед громади; 

 узагальнює і оцінює результати опитування з метою включення їх до 
Стратегії розвитку; 

 організовує роботу з підготовки інформаційних матеріалів з переліком і 
описом плану дій  щодо розробки та втілення Стратегії розвитку; 

 організовує роботу з засобами масової інформації; 
 залучає до роботи на безоплатній основі фахівців та спеціалістів з 

обговорюваних питань; 
 розробляє та надає проєкт Стратегії розвитку на розгляд депутатам 

Баштанської міської ради для затвердження. 
 

III. Повноваження та правові гарантії діяльності Робочої групи. 
Організація роботи робочої групи покладається на голову Робочої групи. 

Голова скликає та веде засідання Робочої групи, дає доручення членам Робочої 
групи, представляє групу у відносинах з іншими органами, громадянами та 
громадськими об’єднаннями, представниками підприємств, установ та 
організацій, суб’єктами підприємницької діяльності та їх об’єднань, тощо. 
Організовує роботу по реалізації висновків та рекомендацій Робочої групи. У 
разі відсутності голови групи або неможливості ним виконувати свої 
повноваження, його функції здійснює заступник голови Робочої групи.  

Засідання Робочої групи є правовим, якщо в роботі бере участь не менш як 
половина від її загального складу. 

За результатами розгляду і вивчення питань Робоча група готує висновки і 
рекомендації. Рішення Робочої групи приймається в разі, якщо за нього 
проголосувало більше половини присутніх на засіданні її членів і оформлюється 
протоколом, який підписує голова Робочої групи, а у разі його відсутності – 

заступник голови Робочої групи, та секретар Робочої групи.  
Засідання Робочої групи є відкритими. Про проведення засідання (дату, 

час, місце) члени Робочої групи та залучені фахівці та спеціалісти з 
обговорюваних питань повідомляються шляхом надсилання повідомлень на їх 
електронні адреси, або за допомогою засобів мобільного зв’язку та особистих 
повідомлень, а мешканці громади – шляхом розміщення відповідної інформації 
на веб-сайті Баштанської міської ради у розділі «Стратегія розвитку» не пізніше 
ніж за 2 дні до початку засідання, але з урахуванням обмежень в умовах воєнного 
стану. Присутні на засіданні, які не є членами Робочої групи, мають право 
викласти свою думку без права голосування. 



 

ІV.  Робоча група має право: 

 проводити опитування громадян чи проводити іншу діяльність для 
вивчення громадської думки; 

 проводити роз’яснювальну роботу серед мешканців Баштанської міської 
територіальної громади з питань розробки і втілення Стратегії розвитку та 
значення її необхідності; 

 вносити міському голові пропозиції щодо розгляду питань, які необхідно 
вирішити з метою покращення соціально-економічної ситуації в 
Баштанської міській територіальній громаді в межах розробки і втілення 
Стратегії розвитку; 

 приймати участь у підготовці і проведенні громадських обговорень щодо 
проєкту Стратегії розвитку та щодо економічного і соціального розвитку 
Баштанської міської територіальної громади в межах реалізації Стратегії 
розвитку; 

 залучати до консультацій на безоплатній основі за згодою представників 
інших органів, громадян та громадських об’єднань, представників 
підприємств, установ та організацій, територіальних органів виконавчої 
влади та структурних підрозділів Баштанської міської ради та її 
виконавчого комітету, суб’єктів підприємницької діяльності та їх 
об’єднань шляхом проведення: публічних консультацій прямих (круглі 
столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультацій прямих 
(інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запитів щодо розробки та 
втілення Стратегії розвитку; 

 при потребі створювати постійні або тимчасові робочі підгрупи, тощо, 
шляхом внесення даного питання окремим протокольним пунктом з 
визначенням кола їх діяльності та складу; 

 Робоча група в своїй діяльності може користуватися інформацією, яка 
отримана від інших органів, установ та організацій, територіальних 
органів виконавчої влади та структурних підрозділів Баштанської міської 
ради та її виконавчого комітету, тощо, окремими її членами від свого імені 
або установи, яку він представляє. 

 

V. Обов’язки та відповідальність Робочої групи. 
Члени Робочої групи виконують доручення голови Робочої групи в межах 

завдань Стратегії розвитку. 
Члени Робочої групи несуть особисту відповідальність за достовірне і 

своєчасне опрацювання отриманих інформаційних та розрахункових документів 
і матеріалів, що стосуються виконання завдань щодо розробки та втілення 
Стратегії розвитку. 
 

Заступник міського голови                                          

з питань діяльності виконавчих 

органів ради                                                                       Олександр ВАСИЛЬЄВ 


